

秒·数字 >>>>>>>>

国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2020年7月末,我国外汇储备规模为**31544亿美元**,较6月末上升421亿美元,升幅为1.4%。

中央纪委国家监委网站7日披露的数据显示,近年来中国追赃力度持续加大,2014年至2019年共追回赃款**185.76亿元**(人民币,下同)。平均每年追回赃款近31亿元。(中新网)

浙江省杭州市余杭区农业农村局5日发布公告:即日起至8月18日,辖内8个农村面向全国聘请农村职业经理人。

根据要求,每村分别招1名农村职业经理人,要求大学本科及以上学历,首次聘期2年。余杭区农业农村局科技教育科科长王小英说,“和去年相比,今年开出的待遇更为优厚,基本工资从每年15万元提至18万元。完成目标考核,径山村、塘栖村两村的绩效奖励最高可达**100万元**。”

秒·调查 >>>>>>>>

韩国人疫情期间打游戏时间猛增

一家韩国官方机构7日公布一项调查结果显示,新冠疫情暴发以来,四成以上韩国电子游戏玩家花在游戏上的时间“大幅增加”。

韩联社报道,韩国创意内容署近期调查发现,以个人电脑为游戏平台的玩家中,45.6%称今年1月疫情发生以来玩游戏时间“大幅增加”;47.1%手机游戏玩家和41.1%的视频游戏机玩家自述1月以来游戏时间大幅增加。

这项调查访问了3084名10岁到65岁韩国人,发现自2019年6月以来,70.5%的调查对象有打游戏习惯。这一比例比一年前类似调查得到的结果上升4.8个百分点。手机等移动设备是最受欢迎的游戏平台,有91%的人使用;使用电脑和视频游戏机玩游戏的人分别有59.1%和20.8%。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒·观图 >>>>>>>>

盐通高铁完成全线铺轨



8月7日,工人在盐通高铁最后一组无缝钢轨铺设现场忙碌。当日,由中铁十一局三公司施工的盐通高铁全线轨道正式铺通。

秒·解读 >>>>>>>>

张玉环能获得多少国家赔偿? 律师:可申请约458万元赔偿金

“张玉环杀人案”26年后再审改判无罪,引发网友广泛关注和热议。张玉环表示,希望通过申请国家赔偿弥补以前的遗憾。

关于张玉环的后续赔偿问题,北京市京师律师事务所明明律师介绍,张玉环属于原判决刑罚已经执行但再审改判无罪的情形,公开报道显示1993年10月27日起张玉环开始失去自由,2020年8月4日江西高院判令张玉环无罪,共计9778天,依据《国家赔偿法》等相关规定,他可以

主张侵犯人身自由的赔偿金、精神损害抚慰金,若张玉环身体受到伤害,还可以主张生命健康赔偿金。

公开数据显示,2019年我国职工年平均工资为346.75元/天,侵犯人身自由的赔偿金可主张3390521.50元。精神损害抚慰金一般不超过人身自由赔偿金、生命健康赔偿金总额的百分之三十五即1186682.53元。这样计算的话,张玉环基本可以主张4577204.03元赔偿金。(央视)

秒·经济 >>>>>>>>

汽油、柴油价格本次不调整

国家发展改革委7日称,因国际市场原油价格小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽油、柴油价格不作调整。

国家发展改革委有关负责人说,自2020年7月24日以来,国际油价小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,8月7日的前

10个工作日平均价格与7月24日前10个工作日平均价格相比,同时考虑7月24日未调价金额,累计调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

秒·旅游 >>>>>>>>

湖北全省A级旅游景区 今年内对全国游客免门票开放

湖北省人民政府新闻办公室7日召开新闻发布会,介绍湖北“与爱同行 惠游湖北”活动情况。从8月8日开始,湖北全省A级旅游景区对全

国游客免门票开放,此次活动将一直持续到今年12月31日,包括“十一”黄金周在内。活动旨在感恩回馈全国人民对湖北抗击疫情的无私援助。

原地搬新家的“幸福味道”

站在自己新房子的阳台窗边,卜爱珍脸上洋溢着笑容。上海市杨浦区武川路222弄新建起的一幢7层小高层,承载着她和家人“原地搬新家”的幸福。

过去近50年里,卜爱珍都居住在这个小区。老房子建于20世纪50、60年代,厨房、卫生间等要几户

人家共用,配套设施十分落后。“我们住在一楼的两间房里,总共不到20平方米,还一年到头见不到阳光,多的时候住着全家六七口人。”卜爱珍记得,一楼住着三户人家,早上起来洗漱、上厕所要排队,房子见到白蚁、老鼠、蟑螂“一点也不稀奇”,地板、楼梯多处被蛀空,人走上去吱呀作响。

这样的不成套房屋,在武川路222弄小区曾有7幢,涉及居民153户,产权人为上海财经大学。多年来,居民天天盼着改善居住条件。但是,由于房屋仍具备厨卫设施,类型被定为职工住宅,长期以来都不在旧改范围内。

近年来,上海不断探索中心城区老旧小区升级改造的多种方式,俗称“拆落地”的拆除重建就是机制创新之一,有关部门出台相关办法,鼓励各区开展试点,形成成功案例。2018年1月3日,武川路222弄拆除重建改造项目启动,居民终于能在原址重建的新房中迎来新生活。

今年4月,工程竣工,7幢老房“变身”5幢粉紫色和粉黄色相间的新楼,建成的158套成套独用一室户住宅中,153套用于安置居民,剩余5套作为社区公建配套用房。

杨浦区房管局城市更新和房屋安全科负责人陈颖说,改造后居民居

住的套内面积有10余平方米的增量。居民办理入户后,可按照成套改造后公有住房出售政策办理手续,取得产权证。小区内原有的另外7幢成套老房屋,则将进行美丽家园改造,进一步提升整个小区的居住环境。

“新房有电梯,有独立厨卫,面积比以前大多了。站在阳台上,风景看得人心情舒畅。”办好了入户手续,拿到了钥匙,卜爱珍盘算着把新家装修得漂漂亮亮的。“装修好后还要散散味道才能住进来,家人都等不及了。”卜爱珍说。

中国体育彩票

7位数第20098期:

2 4 6 1 1 9 5

排列3/排列5第20170期:

6 5 0 5 5

★大乐透奖池: 8.75 亿元

●7位数奖池: 1.19 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

种“福树” 抢千万福彩体验券!

“福彩嘉年华”活动火热进行中!活动在美团和大众点评两大平台同时开展,为期20天,总计发放约1000万元的福彩体验券。第三波活动“种福种彩,福运加倍”于8月6日开启。参与者可通过线上种福树的形式,邀请好友为自己助力,积累福气值使“福树”茁壮成长,领取免费的福彩体验券。活动截至8月15日,更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。



扫二维码参与 扫码参与活动

福彩开奖

福彩3D 第2020171期

7 1 0

15选5 第2020171期

04 09 13 14 15

以福彩正式开奖公告为准

走向我们的幸福生活

